2014年高二第二学期文科期末数学试卷

总分：120分      时间：100分钟    姓名：          得分：

一、选择题（本题共12小题，每小题4分，共48分，请将答案填在下表）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	选项
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1、“所有9的倍数都是3的倍数”，“某奇数是9的倍数”，“故此奇数是3的倍数”，上述推理是：

 A、小前提错      B、结论错      C、大前提错     D、正确的

2、用反证法证明命题“若：       则               时，假设的内容应是 

A、        B、    

C、        D、

3、                  的虚部是：

A、-3i    B、 -3    C、-6i    D、-6

4、根据给出的数塔猜测：123456×9+7=
1×9+2=11

12×9+3=111

123×9+4=1 111

1234×9+5=11 111

12345×9+6=111 111

A、1 111 110     B、1 111 111    C、1 111 112           D、1 111 113

5、梯形的上底长为3cm，下底为7cm梯形被中位线分成的两部分的面积之比为：

A、1:1     B、1:2    C、2:3     D、3:4

6、四边形ABCD是  的内接四边形，延长BC到E，已知∠BCD：∠ECD=3:2，则∠BOD=：
A、120       B、136        C、144    D、150

7、
Rt△ABC中，∠C=90，AC=6，AB=10，            则CD,AD,BD的长度依次为：

A、4.8,  3.6,  6.4  B、6,  3,  6    C、4.8,   5,  5    
[image: image2.wmf]D、4,  3.6,  6.4

8、圆内接平行四边形一定是：：

A、正方形    B、菱形     C、等腰梯形    D、矩形

9、如图            则DB:AB的值为：

A、7:10      B、3:10
[image: image3.wmf]     C、7:3   D 3:7

10、圆内接四边形ABCD中，若：∠A:∠B:∠C: ∠D=4:m:5:n,则
A、5m=4n   B、4m=5n  C、m+n=9   
[image: image4.wmf]D、m+n=100

11、AB是⊙O的直径，：：

A、10    B、12   C、14    D、16

12、如图            ：

A、2个     B、3个    C、4个   D 5个

二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分）

13、函数
[image: image5.wmf])
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 的反函数是                          

14、一个水池每小时注入水量是全池的
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，水池还没注水部分的总量y 随注水时间x 变化的函数关系式为                                    

15、函数
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的值域为                             
16、“p或q是假命题”是“非p为真命题”的                   条件

三、解答题（本大题共5小题，共54分,解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤）

17、(12分)实数m为什么数值时，复数

18、(10分)在前12个自然数中,设3的倍数组成的集合为A,4的倍数组成的集合为B,质数组成的集合为C,试用列举法表示这一问题中的全集U以及集合A,B,C,并求出集合
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19、(10分)若非空集合
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且满足
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,求所有a的值构成的集合.

20、(12分)已知函数
[image: image12.wmf])
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(1)求
[image: image13.wmf])
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(2)用定义证明
[image: image14.wmf])
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在定义域上是减函数

21、(12分)已知
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求(1)
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(2)画出
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图像

(3)求g(x)的值域
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